

近20万尾本土三文鱼即将上市

系青岛国家深远海绿色养殖试验区“深蓝1号”网箱养殖

□通讯员 耿晓月 报道

本报讯 “‘深蓝1号’养殖的国产三文鱼大约两个月后就要分批上市了！”日前，青岛海洋投资集团项目负责人开心地说。从西海岸新区董家口港往外约120海里，是青岛国家深远海绿色养殖试验区，也是目前国内唯一的深远海养殖试验区。试验区“深蓝1号”网箱内养殖的近20万尾三文鱼即将上市。

发起“海洋攻势”，打好海洋产业转型跨越这场硬仗，深远海养殖具有极大的增长空间。青岛国家深远海绿色养殖试验区项目于2020年8月获批，旨在探索发展深远海绿色养殖模式。目前，试验区已进入新阶段，成为今年上榜的青岛“着重抓好的10个涉海大项目”之一。

据悉，青岛国家深远海绿色养殖试验区是目前国内唯一的深远海养殖试验区，担负着先行先试、突破关键环节和技术、发挥示范引领的重任。随着项目的落地落实落细，青岛将持续强化“国家级”深远海开发与保障能力，为建设国家“海上粮仓”贡献青岛力量和青岛方案。

据介绍，《青岛国家深远海养殖试验区建设总体方案》和《青岛国家深远海绿色养殖试验区建设实施方案》已完成编制并通过专家评审。“深蓝1号”养殖的近20万尾三文鱼预计今年5月完成捕捞加工。建造容积是“深蓝1号”3倍的



在深海中矗立的“深蓝1号”。

“冷水团1号”网箱预计今年年底完成主体结构建设，最大可容纳三文鱼42万尾。

除了网箱之外，试验区还在推动养殖工船的改装及设备购置。据了解，排水量3500吨、为深远海养殖服务的工作船已进入实质改装阶段，预计将于4月底完成改装；船用吊车设备、加工生产线设备、海水冰浆系统设备等已完成招标采购。

各种养殖设备的建造升级，提高了青岛国家深远海绿色养殖试验区的科技含量，而企业的加入，则决定了试

验区的未来。2月24日，青岛市海洋发展局、西海岸新区管委、山东海洋集团有限公司签订协议，三方共建青岛国家深远海绿色养殖试验区。

随着试验区项目的逐步落地，青岛西海岸新区的深远海开发与保障链条将大大拓展，形成交叉互补的局面。试验区建设将推动深远海养殖品种孵化、养殖，中国北方（青岛）国际水产品交易中心和冷链物流基地将助力其冷链和精深加工，拓展产业链，提高附加值。

地铁6号线河洛埠站进入主体结构施工

□记者 董梅雪 报道

本报讯 近日，随着第一辆混凝土运输车缓缓将C45混凝土注入混凝土泵车内，青岛地铁6号线项目河洛埠地铁站正式进入主体结构施工阶段。

河洛埠地铁站为青岛市6座装配式地铁站之一，车站为地下两层局部三层结构，全长230米，含120米现浇主体段，110米装配主体段。装配段结构全部为场内现场拼装，不再进行后期浇筑。施工过程中，青岛城建集团组建的项目部将把中埋式钢边止水带硫化焊接施工工法、阴阳角防水板铺设施工工法等应用到施工当中，确保工程质量。

退役军人喜提就业创业“礼包”

□记者 李宛遥 报道

本报讯 为服务全市退役军人就业创业，日前，退役军人“荣归”系列欢迎活动暨“荣军岗”退役军人招聘会在西海岸新区启动。此次招聘会将在三天时间里举办培训、讲座和企业路演等活动，为退役军人送上就业创业“大礼包”。活动启动日举办了退役军人保障法及就业创业政策解读、退役军人心理调适及职业发展规划两场培训，接下来将举办优秀企业路演推介、优秀军创企业家座谈会、退役军人精准招聘会等，为退役军人就业创业“助跑打气”。

护林防火 人人有责

森林火灾重防范，严控火源是关键。
林火无情防为主，违法违规责必究。

青岛西海岸报 | 青岛西海岸新闻网
www.xihaianews.com

